



THE HIGHLIGHTS OF LONDON



THE HIGHLIGHTS OF LONDON



ΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΤΟΥ ΜΠΑΚΙΝΓΧΑΜ

Τα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ είναι βασιλική κατοικία στο Λονδίνο και η έδρα της βρετανικής μοναρχίας. Διαθέτει 602 δωμάτια. Ένα τμήμα των ανακτόρων λειτουργεί ως μουσείο το οποίο μπορείτε να επισκεφθείτε. Εντυπωσιακή είναι επίσης και η αλλαγή φρουράς.



HYDE PARK



Οι λάτρεις των σπορ μπορούν να αθληθούν στο Hyde Park Tennis και Sports Centre, το οποίο περιλαμβάνει γήπεδα ποδοσφαίρου και χώρο πρασίνου. Υπάρχουν επίσης δύο στάβλοι ιππασίας στο πάρκο και ευκαιρίες για υπαίθρια κολύμβηση ή βαρκάδα στη λίμνη Σερπαντίνα. Μπορείτε επίσης να απολαύσετε το γαλήνιο περιβάλλον του όμορφου Rose Garden. Το Hyde Park θεωρείται το παλαιότερο πάρκο της πόλης και από τότε που άνοιξε φιλοξενεί μονομαχίες, διαμαρτυρίες και συναυλίες.





The House Of Parliament είναι το κέντρο της Βρετανικής Κυβέρνησης όπου εργάζονται οι πολιτικοί της χώρας. Το ρολόι Big Ben, σήμα κατατεθέν του Λονδίνου, η κορυφή του οποίου φτάνει τα 106 μέτρα πάνω από τις όχθες του ποταμού Τάμεση, στέκεται δίπλα στα πανέμορφα κτήρια του κοινοβουλίου. Και τα δύο αυτά κτήρια συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον χιλιάδων τουριστών κάθε χρόνο.

ΤΟ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ



- Το Βρετανικό Μουσείο είναι ένα από τα καλύτερα μουσεία στον κόσμο. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να δείτε απίστευτες συλλογές αρχαιολογικών ανασκαφών, από αιγυπτιακές μούμιες μέχρι ρωμαϊκά και ελληνικά γλυπτά, όπως η περίφημη μετόπη του Παρθενώνα. Επίσης είναι ένα δημόσιο μουσείο αφιερωμένο στην ανθρώπινη ιστορία, την τέχνη και βρίσκεται στην περιοχή Bloomsbury του Λονδίνου. Το Βρετανικό Μουσείο ήταν το πρώτο δημόσιο εθνικό μουσείο που κάλυψε όλους τους τομείς της γνώσης και ιδρύθηκε το 1753.

LONDON TOWER

- Ο Πύργος του Λονδίνου παλάτι και φυλακή στο παρελθόν, αλλά τώρα μουσείο. Είναι εννιακοσίων ετών. Κάποιοι επίσης λένε πως είναι στοιχειωμένο και μάλιστα έχουν δει και φαντάσματα..
- Μέσα στον Πύργο, σε ένα ειδικά κατασκευασμένο θησαυροφυλάκιο, φυλάσσονται τα στέμματα και όλα τα πολύτιμα κοσμήματα της Βασιλικής Οικογένειας.

Οι περίφημοι Beefeaters φυλάσσουν τον πύργο και ξεναγούν τους επισκέπτες.





London Eye

Το London Eye είναι από τις μεγαλύτερες ρόδες λούνα παρκ στον κόσμο. Έχει ύψος 135 μέτρα και 32 κάψουλες, χωρητικότητας 25 ατόμων. Μπορεί κανείς να απολαύσει την πανοραμική θέα του Λονδίνου από την κορυφή.

ENJOY IT !!!

- Συνεργάστηκαν : Βρόντζος Κωνσταντίνος, Καλογερίδης Αχιλλέας, Γκούτζιου Αλεξάνδρα, Δινόπουλος Γιάννης, Γεωργαντζιά Ευαγγελία-Αναστασία, Κούσια Θεανώ, Κατωτικίδου Μαριάννα, Δουλγερίδης Αλέξανδρος